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nazev Scitani a odcitani jednotek bez prfechodu
desitky v oboru 0 — 100
anotace Pracovni list je zaméfen na procvicovani

scCitani, odcitani a docitani jednotek bez
pfechodu desitky v oboru 0 — 100.
Soucasti pracovniho listu je i spravné
feSeni.

oCekavany vystup ZV — LMP

Matematika a jeji aplikace — 1. stupen

M — 2. obdobi — s€itat a odCitat zpaméti i
pisemné dvouciferna Cisla

druh ucebniho materialu Pracovni list
druh interaktivity Aktivita
rocnik 4.

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Lucie Tékéliova.
Vytvofeno dne 10. 9. 2011.
Novy zacatek (New start) CZ.1.07/1.4.00/21.1409
Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a stétnim rozpoctem Ceské republiky.




Scitani a odc¢itani jednotek bez prechodu desitky v oboru 0 — 100
— pracovni list

Jméno a pfijmeni:

1. Vypocitej priklady a vysledky dopis do tabulky.

G2 G

7N 7N
11 44
24 53
35 65
42 78
58 87
66 96
73 89

2. Spoj priklad se spravnym vysledkem.

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Lucie Tékéliova.
Vytvofeno dne 10. 9. 2011.
Novy zacatek (New start) CZ.1.07/1.4.00/21.1409
Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a stétnim rozpoctem Ceské republiky.



3. Dopln do ramecku druhé cCislo tak, aby platil vysledek a podie

Cislic v tabulce zapis pismena. V zavéru z pismen sloz a napis vétu.

0O I A 1 C N A T S P
61 | 22 | 50 | 53 | 13 | 70 | 24 | 35 3 34

23+ |34 | =57 P __ 9 + =59

18 + =79 66 + =69

35+ = 48 30 + =100

40 + =62 74 + =08

51 + = 86 22 + =75

Vznikla véta:

4. Zapis a vyres slovni ulohu.

Eva ma 45 modrych kulicek a 32 bilych kuliCek. Kolik kulicek ma Eva

dohromady?

Zapis:

Vypocet:

Odpovéd:

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Lucie Tékéliova.
Vytvofeno dne 10. 9. 2011.
Novy zacatek (New start) CZ.1.07/1.4.00/21.1409

Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a stétnim rozpoctem Ceské republiky.



Scitani a odc¢itani jednotek bez prechodu desitky v oboru 0 — 100
— reseni

1. Vypocitej priklady a vysledky dopis do tabulky.

G2 G

7N 7N

11 32 44 12
24 45 53 21
35 56 65 33
42 63 78 46
58 79 87 95
66 87 96 64
73 94 89 57

2. Spoj priklad se spravnym vysledkem.

\
O e

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Lucie Tékéliova.
Vytvofeno dne 10. 9. 2011.
Novy zacatek (New start) CZ.1.07/1.4.00/21.1409
Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a stétnim rozpoctem Ceské republiky.



3. Dopln do rameé€ku druhého sé€itance tak, aby platil vysledek.

Podle ¢islic v tabulce zapis pismena a z nich sloz a napis vétu.

o| Il | Al 1| C /| N|A|]TI| S|P
61 | 22 | 50 | 53| 13 | 70 | 24 | 35 | 3 | 34

23+ |34 |=57 P 9+|°°|=59 A
18+ |61 |=79 O 66+ |3 |=69 S
35+ |13 |=48 C 30+ | 0 [=100 N
40+ |22 | =62 | 74 + | 24 | =08 A
51+ 3% |=86 T 22+ |8 |=75 1

Vznikla véta: Pocitas na 1.

4. Zapis a vyres slovni ulohu.

Eva ma 45 modrych kuliCek a 32 bilych kuliCek. Kolik kulicek ma Eva
dohromady?

Zapis: modrych k. ...... 45

bilych k. ......... 32

VypoCet: 45+ 32 =77

Odpovéd: Eva ma dohromady 77 kulicek.

Autorem materialu a vSech jeho ¢asti, neni-li uvedeno jinak, je Lucie Tékéliova.
Vytvofeno dne 10. 9. 2011.
Novy zacatek (New start) CZ.1.07/1.4.00/21.1409
Tento projekt je spolufinancovan Evropskym socialnim fondem a stétnim rozpoctem Ceské republiky.



